

Новые футбольные поля и воркаут-площадка на севере столицы в парке Дружбы будут доступны всем москвичам

27.08.2015

На севере столицы в Левобережном районе возводятся новые футбольные поля и воркаут-площадка. Данные спортивные объекты в парке Дружбы, и после окончания всех работ будут доступны для занятий всем желающим москвичам.

Как сообщает [интернет-портал окружной газеты Север Столицы](#), работы по возведению спортивных площадок начались еще летом, жителей района сильно взволновали данные перемены, поэтому глава управы Левобережного района Елена Матвеева рассказала, что именно планируется построить в парке, и, что новые поля будут занимать чуть более 4 гектаров от площади парка.

На территории парка будет три спортивных объекта: большое футбольное поле – круглогодичное, с подогревом; поле для мини-футбола и площадка для воркаута. Здание детско-юношеской школы Москомспорта появится за территорией парка Дружбы, на Фестивальной улице. В нем будут расположены раздевалки, душевые и вспомогательные помещения. Воспитанники этой школы будут тренироваться, в том числе на полях, которые появятся в парке Дружбы. Поля будут доступны жителям города, часть времени отдадут под тренировки секций, остальное – в свободном и бесплатном доступе.

При строительстве футбольных полей, на территории парка не будут возводиться капитальные строения, также проектом не предусмотрена вырубка зеленых насаждений.

Обустройство полей планируется закончить в 2016 году. Власти предполагают, что возможностей для прогулок и спорта будет не меньше, а даже больше.

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2106319.html>

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)